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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 28 DEL 21/05/2020

OGGETTO:  MOZIONE  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  CONSILIARE  MOVIMENTO 
5STELLE IN  MERITO ALLA SOSPENSIONE TEMPORANEA DEL PAGAMENTO DEL 
CANONE COSAP.

L’anno  duemilaventi il  giorno ventuno del  mese  di  maggio alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
DEBBI PAOLO 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Consigliere
Consigliere
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Presenti N. 16 Assenti N. 1

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Ferrari Luciano
Assiste il Segretario Generale del Comune Sig. Napoleone Rosario .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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I presenti sono n. 16.

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e gli assessori: Vanni Sgaravatti,  
Benassi Daniele e Roncarati Alessia.

Segue il dibattito sottoriportato in merito:
MOZIONE  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  CONSILIARE  MOVIMENTO  5STELLE  IN 
MERITO  ALLA  SOSPENSIONE  TEMPORANEA  DEL  PAGAMENTO  DEL  CANONE 
COSAP

"PRESIDENTE. Passo la parola al consigliere Bottazzi per l’illustrazione del punto.

BOTTAZZI. Grazie. Sappiamo bene, non c'è bisogno di ribadire la situazione che stiamo 
attraversando e quanto l’emergenza Covid abbia acuito le difficoltà di  un settore come 
quello del Commercio che a Casalgrande era già in difficoltà prima dell'emergenza. Nello  
scorso Consiglio abbiamo votato favorevolmente la proposta di delibera di mozione della 
maggioranza che proponeva di posticipare le scadenze al 30 giugno, però avevamo già 
protocollato  questa  mozione  che  proponeva  invece  una  sospensione  fino  alla  fine 
dell'anno. A suffragare la bontà della nostra  intuizione poi è arrivato il Decreto Rilancio 
che all'articolo 181 fa espresso riferimento sia alla Tosap che alla Cosap e dà la possibilità  
di sospendere i pagamenti fino al 30 di ottobre. A noi sembra però che ci possa essere per  
i bar, per andare incontro magari anche alle difficoltà pregresse dei commercianti, degli 
esercenti  di  Casalgrande,  dare  questo  segnale  e  proseguire  diciamo  e  posticipare 
ulteriormente, sospendere quindi il pagamento di questo canone fino al 31 dicembre 2020. 
Soprattutto anche perché ci sono esempi di altri Comuni anche vicini in cui la Cosap è 
stata del tutto abolita in tempi anche non di crisi. Per questo chiediamo all'amministrazione 
di disporre la sospensione del pagamento della Cosap fino al 31 dicembre 2020, per le 
aree occupate dalle attività commerciali, per l'occupazione del suolo pubblico, scusate mi 
sono confuso. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie consigliere Bottazzi. Passo la parola al vicesindaco Miselli per una 
replica.

MISELLI – VICESINDACO. Grazie signor Presidente. Vorrei fare alcune precisazioni per 
circostanziare meglio il tipo di tributo di cui andiamo a parlare. Per Cosap non si parla solo 
di  occupazione  permanente  ma  anche  temporanea,  mentre  non  ha  senso  parlare  di 
occupazione relativa al Commercio in questo momento, perché se il riferimento, lo sa il 
consigliere Bottazzi, è alle distese esterne di tavoli e sedie, tali distese sono state escluse, 
con la variazione al regolamento del 20 dicembre 2019, quindi questa esclusione permette 
già  oggi  agli  esercizi  commerciali  relativamente  all’occupazione  con  sedie  e  tavoli,  di 
essere  esclusi,  di  non  pagare,  come  tra  l'altro  implicazione  importante  per  il  nostro 
bilancio,  per il  bilancio del  nostro ente,  il  fatto che sia ininfluente quanto oggi  è stato  
deliberato nel Decreto Rilancio in merito a questa agevolazione. Il Decreto Rilancio ricordo 
ha di fatto chiesto la sospensione, di non pagare questo tributo proprio per agevolare le 
distese esterne, se non avessimo avuto questo tipo di esclusione nel regolamento oggi  
dovremmo  fare  una  variazione  di  bilancio  purtroppo  in  difetto.  Visto  il  periodo 
estremamente  complesso è  comunque credo un dovere  da parte  dell'amministrazione 
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cercare di tenere sotto controllo le entrate dell'ente; entrate che certamente subiranno una 
significativa contrazione sia in termini di cassa che di competenza. Peraltro con la delibera 
del Consiglio del 30 aprile che ci ricordava anche il consigliere, abbiamo già provveduto a 
posticipare il pagamento della Cosap per occupazioni permanenti e temporanee sul suolo 
pubblico al  prossimo 30 giugno, proprio per dare un segnale all'attività in sofferenza e 
chiuse a causa del lockdown. Nella nostra delibera ribadivamo che sarà necessario anche 
procedere  al  ricalcolo  dell'occupazione  del  canone  di  occupazione  per  le  occupazioni 
temporanee, ovvero per le concessioni mercatali perché di queste parliamo; ricalcolo che 
non  era  possibile  al  30  aprile  perché  ancora  il  periodo  era  incerto  ed  il  periodo  di 
sospensione  complessivo  non  potevamo ancora  saperlo,  in  realtà  neanche oggi.  Tale 
sospensione  per  fortuna ha visto  il  termine prima per  i  banchi  alimentari  e  solo  oggi 
ricordiamo per tutto il mercato che dopo la ripresa di stamattina riprende anche domenica 
prossima come ci ha ricordato l'assessore Benassi. Diverso discorso per le occupazioni 
permanenti, il pagamento delle occupazioni permanenti è annuale, non è riproporzionato 
ad eventuali chiusure o sospensioni e la gran parte dei valori che fanno parte di questo 
tributo sono da attribuirsi alla concessione ai gestori dei servizi gas, acqua e simili, ovvero 
Iren, Agac, Snam, Telecom. Abbiamo visto che la riapertura dell'unica attività commerciale 
chiusa soggetta a Cosap, che è la fioreria davanti al cimitero, è avvenuta da poco, mentre 
l'altra attività commerciale permanente che paga Cosap è l’edicola che come sappiamo 
non è mai stata chiusa. I soggetti quindi coinvolti nel canone permanente tra l'altro hanno 
già provveduto in gran parte al  versamento,  perché tipicamente appunto venendo una 
volta all'anno accade nel primo periodo. La scadenza del 30 giugno per questa scadenza 
valuteremo comunque in tempo utile,  ci  sarà un Consiglio indicativamente intorno alla 
metà di  giugno e anche in base alle indicazioni  che di  giorno in giorno ci  arrivano da 
Governo  e  da  ANCI  un  eventuale  slittamento  della  rata  posta  al  30  giugno,  per  in 
particolare  le  occupazioni  temporanee,  visto  che  sono  riprese  da  pochissimo le  parti  
mercatali. Ma anche per avere poi un ricalcolo che sia il più possibile definitivo, in base 
anche all'andamento dell'epidemia e quindi appunto riguardando i possibili ricalcoli per i  
mercati. Per i motivi che vi ho appena elencato e per quanto già intrapreso dalla nostra  
amministrazione chiedo pertanto al Consiglio di respingere la richiesta di proroga avanzata 
dal Movimento 5 Stelle. Grazie.

PRESIDENTE.  Grazie  Vicesindaco  Miselli,  se  ci  sono  interventi.  Consigliere  Bottazzi, 
prego.

BOTTAZZI. No, per precisare che effettivamente la nostra richiesta non era solo per quelle 
permanenti ma era anche per quelle temporanee. Capisco quello che ci ha voluto dire 
l’assessore,  ma ribadiamo che il  nostro non vuole essere soltanto un mero calcolo di  
quanto sono rimasti chiusi gli esercizi, i commercianti ed anche i banchi del mercato, ma 
era un modo per dare una mano anche in vista delle difficoltà del momento della ripresa di  
cui insomma non sappiamo i tempi e non sappiamo i modi. Quindi ci sembrava un modo 
per dare un segnale di vicinanza e un aiuto al di là del mero voler quantificare i tempi e  
l'entità  dei  danni  che i  commercianti  hanno subito.  Un po'  insomma l'opinione che ha 
espresso l'assessore ci dispiace perché ci sembrava una cosa tutto sommato ragionevole 
e che andava incontro anche alle linee di mandato che si era data l'amministrazione quella 
insomma di  cercare  di  supportare  il  commercio  e  gli  esercenti.  Ne  prendiamo atto  e  
insomma ci dispiace, anche perché poteva essere un modo anche per lavorare insieme e 
per fare qualcosa di concreto e non soltanto delle misure spot un po' populiste via, era un  
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atto concreto che poteva aiutare e questo insomma ci dispiace un po' vederlo rigettato in 
questa maniera. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie consigliere Bottazzi, passo la parola al vicesindaco Miselli. Faccio 
presente che c'è una persona.

BARCHI. Sono Barchi Roberta, responsabile del settore servizi al cittadino.

PRESIDENTE. Grazie. Passo la parola al vicesindaco Miselli.

MISELLI – VICESINDACO. Grazie. Tenevo a puntualizzare, perché non vorrei che questa 
mia  richiesta  di  rigetto  fosse  intesa  come  una  mancanza  di  attenzione  da  parte 
dell'amministrazione verso i  commercianti  e sottolineo che la nostra attenzione verso i 
commercianti si è già espressa con la modifica al regolamento che ha appunto escluso 
l'applicazione della Cosap sulle aree delle distese e ha anche permesso ai commercianti  
di non pagare la Cosap per quello che riguarda le postazioni di banchi fino a 9 metri che 
vengono messi davanti ai  negozi. Quindi l'attenzione ai commercianti l'abbiamo portata 
tutta e in questo momento la sospensione di questo tributo causerebbe esclusivamente un 
mancato gettito  che tra l'altro  ci  viene dato ripeto da soggetti  che non credo abbiano 
problemi di  tipo finanziario come Ireti,  come Iren,  come Agac,  come Snam, proseguo, 
come la Banca del Centro Emilia, come la Telecom, come la Terna Rete Elettrica. Quindi 
sinceramente da questo punto di vista ci sentiamo di dire che quello che era doveroso fare 
lo  stiamo  facendo  e  ribadisco  la  scadenza  del  30  di  giugno  in  particolare  per  le 
applicazioni per le temporanee che riguardano i mercati sicuramente la terremo in dovuta 
attenzione e se sarà necessario interverremo. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie vicesindaco Miselli.  Ci sono altri? Non ci  sono altri  interventi,  ci  
sono dichiarazioni di voto? Consigliere Venturini.

VENTURINI. Grazie Presidente. Buonasera a tutti. Vorrei fare una dichiarazione di voto 
per  il  gruppo  Noi  per  Casalgrande.  In  considerazione  del  fatto  che  le  occupazioni 
permanenti sono per la maggior parte in capo a soggetti che non sono in sofferenza di 
liquidità, come le imprese che ha appena ricordato la vicesindaco Miselli, tipo Iren, Agac 
Telecom eccetera e in generale comunque sono multiutility  che hanno occupazione di 
sottosuolo e di soprasuolo, che ogni cittadino  è contribuente che è in grado di procedere 
per i pagamenti di tributi senza andare in sofferenza ha il dovere di versare quanto dovuto 
nei termini previsti; che l'amministrazione è disponibile ad affrontare per tempo eventuali 
necessità sulle occupazioni temporanee sulle attività commerciali permanenti. Quindi visto 
quanto, daremo voto contrario alla mozione proposta dal Movimento 5 Stelle. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie Consigliere Venturini. Ha chiesto la parola il consigliere Bottazzi, 
prego.

BOTTAZZI. Intanto mi dispiace che si continui ad insistere sul fatto che le occupazioni  
permanenti sono da parte del multiutility di questi enti che non hanno problemi a pagare il 
canone,  va  bene,  ma  noi  ci  stavamo  riferendo  anche  e  soprattutto  agli  esercizi 
commerciali e alle occupazioni temporanee e questo vorrei che fosse chiaro, di certo non 
volevamo fare dei regali a Iren o altri gestori. E questa è la prima cosa. Seconda cosa,  
capisco  che  si  possa  valutare  in  corso  d'opera  diciamo  così  la  possibilità  di  andare 
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incontro ad esigenze dei commercianti o degli ambulanti che hanno i banchi al mercato,  
ma credo che sarebbe molto più utile e sarebbe molto più giusto dare un segnale a queste  
persone senza dover entrare nel merito delle loro difficoltà perché sono già in difficoltà. Si 
potrebbe comunque far  passare  la mozione magari  con un emendamento in  cui  si  fa 
espressamente  riferimento  agli  esercizi  commerciali  o  soltanto  alle  occupazioni 
temporanee  escludendo  sopracitati  soggetti  che  non  hanno  problemi  di  versamento, 
diciamo così, del canone, che è un canone non un tributo se sbaglio, quindi un’entrata 
patrimoniale non tributaria.

PRESIDENTE. Grazie consigliere Bottazzi, ha chiesto la parola il sindaco Daviddi.

DAVIDDI – SINDACO. Solo un secondo perché non devono passare dei messaggi che 
ritengo non sbagliati però non precisi. Noi siamo non al fianco dei commercianti, di più! Li  
abbiamo ascoltati tutti i giorni, non una volta a settimana, dico tutti i giorni, siamo al loro 
fianco anche in questo momento di bisogno, tutto quello che c'è stato richiesto da loro 
l'abbiamo fatto in tempi celeri, non per ultima l'ordinanza per togliergli i divieti di chiusura,  
gli  orari  e  tutto.  Siamo strettamente  in  contatto  con loro e tutto  quello  che potrà  fare 
l'amministrazione per rendergli meno gravoso questo periodo, questa amministrazione lo 
metterà in atto. Sentire da un consigliere l'affermazione populisti veramente è un po' … 
vabbè lasciamo ad ognuno la propria decisione, il proprio pensiero. Riteniamo veramente 
che la risposta la voglio dare in questa sede ai commercianti, l'amministrazione è al vostro 
fianco, ascoltate questo streaming e saremo sempre al vostro fianco e tutto quello che 
possiamo fare lo stiamo già facendo e lo faremo, quindi per qualunque necessità. E come 
ha detto bene, non mi dilungo, il vicesindaco Miselli, entrata proprio nel dettaglio, e quindi  
veramente non è accettabile questa mozione. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie sindaco Daviddi, consigliere Bottazzi.

BOTTAZZI.  Intanto  non  abbiamo  detto  che  l’amministrazione  non  è  al  fianco  dei 
commercianti, abbiamo soltanto proposto una misura che ci sembra possa aiutare anche 
questa i commercianti, oltre  a quello che si sta già facendo. Poi se vogliamo entrare nel  
merito di alcune iniziative, personalmente, penso di parlare a nome di tutto il gruppo del 
MoVimento 5 Stelle, alcune iniziative tipo quella della “manifestazione” che noi l’abbiamo 
chiamata manifestazione perché non si poteva fare, però l'iniziativa di protesta civile dei  
commercianti  nei  confronti  del  governo a  noi  è  sembrata  fuori  luogo,  ma ovviamente 
ognuno poi  dà  le  interpretazioni  e  le  valutazioni  politiche,  permettetemi  di  abusare  di 
questo  termine,  delle  iniziative  della  Giunta  sta  nel  diritto  di  ogni  cittadino e  quindi  a 
maggior ragione di un consigliere o di un consiglio comunale. Però il fatto che comunque 
si giudica sempre l'iniziativa e non si giudicano mai le persone, questo lo diciamo a priori.  
E quindi io dico  quell'iniziativa là secondo me era fuori luogo, non sto dicendo che siete  
fuori  luogo  voi,  che  siete  contro  i  commercianti  o  a  favore,  il  giudizio  lo  daranno  le 
persone.  Io  dico  che  tante  cose  sono  state  fatte  bene  e  a  favore  dei  commercianti, 
qualcosa  invece  andava  censurata.  E  io  penso  però  che  questa  mozione  potrebbe 
comunque  essere  un  segnale  e  dare  una  mano  agli  esercenti,  ai  commercianti  pur  
venendo dal Movimento 5 Stelle e non da Noi per Casalgrande. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie consigliere Bottazzi, se ci sono anche interventi o dichiarazioni di 
voto? Non vedo nessuna mano alzata, pertanto passiamo alla votazione. Prego.
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FERRARI. Chiedo scusa, non credo che sia stata registrata la mia dichiarazione di voto 
perché non ho sentito. Comunque è contrario. Non ho sentito la chiamata del mio nome.
 
PRESIDENTE. 16 presenti, 6 favorevoli, 10 contrari, il consiglio comunale non approva il 
punto n. 4 in ordine del giorno. "

------------

Il presidente sottopone a  votazione la mozione  :

Presenti: 16 – VOTANTI n. 16 Astenuti:0

Voti favorevoli: 6 (gruppi consiliari: PD, 5Stelle e Lega)

Voti contrari: 10 (gruppo consiliare "Noi per Casalgrande")

Pertanto la mozione non viene approvata
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Segretario
NAPOLEONE ROSARIO
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 Movimento 5 Stelle Casalgrande

Al Presidente del Consiglio C. di Casalgrande 

Al Sindaco e alla Giunta,

P.c. a tutti i Capigruppo

Oggetto. Mozione per la sospensione temporanea del pagamento del canone COSAP

Le limitazioni dovute all’emergenza  COVID 19, hanno messo in grave crisi diversi settori produttivi
e commerciali.

Quest’ultimo in particolare, e ancor di più a Casalgrande, è da diversi anni in sofferenza, tant’è che
è stato oggetto di diversi tentativi di rilancio da parte delle Istituzioni locali e Associazioni del 
settore.

Iniziative lodevoli, ma che non hanno conseguito risultati significativi e non hanno purtroppo 
evitato la chiusura o la delocalizzazione di diverse attività presenti sul territorio comunale.

Le condizioni gravi di tutti i commercianti non vanno valutate solo per i mancati guadagni subiti 
per le necessarie limitazioni e chiusure imposte in questo periodo, ma vanno considerate anche in 
previsione di una ormai scontata difficoltà per la ripartenza che per questioni di sicurezza, 
comporterà modalità di gestione molto diverse e penalizzanti per le attività (distanza sociale - 
numero limitato clienti – code di sicurezza – ecc.).

Da non sottovalutare inoltre, la condizione che può indurre tanti clienti a soluzioni diverse di 
acquisto.

Per queste ragioni riteniamo che sia doveroso prevedere tutto il supporto possibile a questo 
settore strategico per qualsiasi comunità.

Considerata, 

- l’emergenza sanitaria di cui sopra e le conseguenze sull’economia locale;
- I vari Decreti disciplinanti la gestione per il contenimento del Virus che hanno reso 

necessarie limitazioni di esercizio e chiusure temporanee di tante attività;

Visto,

- Il Regolamento comunale vigente sulle concessioni e per l’applicazione del canone per 

l’occupazione di spazi ed aree pubbliche;
- L’art. 17 che prevede, in caso di sospensione temporanea della concessione per motivi di 

ordine pubblico o per cause di forza maggiore, la possibilità di una riduzione del canone in 
misura proporzionale alla durata della sospensione.
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- L’art. 52 del D.Lgs n. 446 del 15/12/1997, che consente ai Comuni di disciplinare 

autonomamente le modalità ed i termini per la riscossione delle entrate locali;
- L’art 107 del D.L n. 18 del 17/03/2020 col quale si differisce al 31 maggio 2020, il termine 

per la deliberazione di approvazione del bilancio di previsione degli enti per l’anno 
2020/2022.

Preso atto,

- Della volontà espressa dall’Amministrazione di Casalgrande di attivare tutti gli strumenti a 

propria disposizione onde limitare i riflessi negativi sull’economia del territorio;
- Che la stessa ritiene necessario adottare misure straordinarie ed urgenti (….) di sostegno 

alle famiglie, ai lavoratori e alle imprese e procedere al ricalcolo dell’importo dovuto a titolo
di COSAP. 

-

Chiediamo al Sindaco,

- Di disporre la sospensione del pagamento fino al 31 dicembre 2020 del canone per 

l’occupazione di spazi ed aree pubbliche (COSAP) per le occupazioni permanenti e per le 
occupazioni relative al commercio su aree pubbliche

Giorgio Bottazzi 

(Movimento 5 Stelle Casalgrande)
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Certificato di Esecutività

Deliberazione di Giunta Comunale N. 28 del 21/05/2020

Oggetto:  MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 
5STELLE IN MERITO ALLA SOSPENSIONE TEMPORANEA DEL PAGAMENTO DEL 
CANONE COSAP. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 15/06/2020, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 15/06/2020 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)

copia informatica per consultazione



     C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

Certificato di Avvenuta Pubblicazione

Deliberazione di Giunta Comunale N. 28 del 21/05/2020

Oggetto:  MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 
5STELLE IN MERITO ALLA SOSPENSIONE TEMPORANEA DEL PAGAMENTO DEL 
CANONE COSAP. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 04/06/2020 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 22/06/2020 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)

copia informatica per consultazione


